
                                                                                          Αναρτητέα στο διαδίκτυο 
                             

Θέµα:   «Οδηγίες συµπλήρωσης των γεωργοτεχνικών δελτίων Νο 1 µε τις νέες άδειες χρήσης νερού» 

Σχετ.: 1) Η µε αρ. 142196/10-11-1987 ΚΥΑ περί Μέτρων Αγροτικού Εξηλεκτρισµού, 

          2) Το µε αρ. πρωτ. 00687/28-1-2014 έγγραφο της ∆/νσης Πωλήσεων της ∆ΕΗ Α.Ε. 

            3) Το µε αρ.πρωτ. Φ38 444/27099/20-3-2013 εγγραφό µας, 

            4) Το µε αρ. πρωτ. Φ38 834/53661/29-4-2013 εγγραφό µας. 

 

 Σε συνέχεια των σχετικών µας εγγράφων (σχετ.3) που αφορούν σε διευκρινήσεις 

που δόθηκαν για την έκδοση των γεωργοτεχνικών δελτίων (Νο1) και κατόπιν 

αλληλογραφίας µας µε την κεντρική υπηρεσία της ∆ΕΗ Α.Ε. µε αφορµή τις νέες άδειες 

χρήσεις νερού (περιορισµένης διάρκειας), σας γνωρίζουµε τα ακόλουθα: 

� Σε κάθε περίπτωση αιτήµατος χορήγησης Αγροτικού Τιµολογίου (Μ.Α.Τ.), είτε 

αφορά σε νέα ηλεκτροδότηση αρδευτικής εγκατάστασης, είτε σε παλαιότερα 

ηλεκτροδοτηµένη υδροληψία (π.χ αλλαγή ονόµατος, επανασύνδεση, επαύξηση), θα 

πρέπει στο εξής υποχρεωτικά στο γεωργοτεχνικό δελτίο Νο1 να αναγράφετε την 

ηµεροµηνία λήξης της άδειας χρήσης νερού, τον αριθµό της και τον αριθµό 

Α∆Α ανάρτησής της στη «∆ΙΑΥΓΕΙΑ».  

� Στις περιπτώσεις εκείνες που δεν έχει εκδοθεί η άδεια χρήσης νερού από την 

αρµόδια Υπηρεσία και τα αιτήµατα αυτά αφορούν σε επανασύνδεση ή σε αλλαγή 

ονόµατος λόγω θανάτου όπως περιγράφονται στο έγγραφο του Ειδικού Γραµµατέα 

του ΥΠΑΑΤ (σχετ.3), θα πρέπει υποχρεωτικά στο γεωργοτεχνικό δελτίο Νο1 να 

αναγράφεται ο αριθµός πρωτοκόλλου του κατατεθειµένου αιτήµατος για την 

έκδοση άδειας χρήσης νερού, καθώς και η ηµεροµηνία λήξης της υποχρέωσης 

να καταθέσει την άδεια αυτή στην Υπηρεσία σας. Επιπλέον, για τις περιπτώσεις 

αυτές, µε το πέρας της ηµεροµηνίας που ο ενδιαφερόµενος παραγωγός 

υποχρεούται να καταθέσει στην Υπηρεσία σας τη νέα άδεια χρήσης νερού, θα 

πρέπει είτε να καταθέσει έγγραφο της αρµόδιας ∆ιεύθυνσης Υδάτων στο οποίο να 

αναφέρεται ότι δεν έχει ολοκληρωθεί η εξέταση του συγκεκριµένου αιτήµατος, είτε 
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να αποστείλετε το τροποποιηµένο γεωργοτεχνικό δελτίο βάσει της ανανεωµένης 

άδειας χρήσης νερού µε την ηµεροµηνία λήξης αυτής.  

     Στην περίπτωση που δεν έχει εκδοθεί η άδεια χρήσης νερού, θα πρέπει να 

ενηµερώνετε εγγράφως τη ∆ΕΗ για τη νέα παράταση που δώσατε στον 

ενδιαφερόµενο, εξαιτίας της αδυναµίας της αρµόδιας ∆ιεύθυνσης Υδάτων να προβεί 

στην εξέταση του αιτήµατος έκδοσης της άδειας χρήσης νερού. 

 

     Εσωτ. ∆ιανοµή:  Γραφείο Ειδικού Γραµµατέα, ∆/νση ΙΙΙ / Τµ. Γ΄. 

 
  +                                  
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